

EZ.28.144.1068.2015.AO

Łódź, dnia 04.07.2015 r.  
Numer sprawy: 144/ZP/15

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 30 000 euro, nie przekraczającej 207 000 euro na dostawę sprzętu medycznego dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

### ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA I MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2013 r. poz. 907) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na usługę transportu sanitarnego pacjentów Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania i prośby o wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

#### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 1 szczypce biopsyjne jednorazowe do pobierania materiału podczas gastroskopii, tyżeczki owalne z okienkiem i igłą mocującą, długość narzędzia robocza 1800 mm, minimalna średnica kanału roboczego 2,8 mm, średnica części wprowadzanej do endoskopu 2,3 mm?

Odpowiedź:  
**Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.**

#### Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 2 szczypce biopsyjne jednorazowe do pobierania materiału podczas gastroskopii, tyżeczki owalne z okienkiem, uchylne tyżeczki ułatwiające wykonanie biopsji stycznej, minimalna średnica kanału roboczego 2,8 mm, długość robocza narzędzia 1800 mm, średnica części wprowadzanej do endoskopu 2,30 mm?

Odpowiedź:  
**Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.**

#### Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 3 szczypce biopsyjne jednorazowe do pobierania materiału podczas bronchoskopii, owalne tyżeczki do biopsji stycznych, długości narzędzia 1200 mm, minimalna średnica kanału roboczego 2,0 mm, średnica części wprowadzanej do endoskopu 1,8 mm?

Odpowiedź:  
**Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.**

#### Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 4 szczypce biopsyjne jednorazowe do pobierania materiału podczas bronchoskopii, łyżeczki owalne z okienkiem i igłą mocującą, długość narzędzia 1200 mm, minimalna średnica kanału roboczego 2,0 mm, średnica części wprowadzanej do endoskopu 1,8 mm?

Odpowiedź:

**Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.**

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 5 szczypce biopsyjne jednorazowe do pobierania materiału podczas bronchoskopii, łyżeczki owalne z okienkiem, krawędzie gładkie, łyżeczki uchylne do biopsji stycznej, minimalna średnica kanału roboczego 2,0 mm, długość robocza narzędzia 1200 mm, średnica części wprowadzanej do endoskopu 1,8 mm?

Odpowiedź:

**Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.**

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 6 szczypce biopsyjne jednorazowe do pobierania materiału podczas bronchoskopii, łyżeczki owalne z okienkami, krawędzie typ „szczęki aligatora”, łyżeczki uchylne do biopsji stycznej, minimalna średnica kanału roboczego 2,0 mm, długość robocza narzędzia 1200 mm, średnica części wprowadzanej do endoskopu 1,8 mm?

Odpowiedź:

**Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.**

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 7 szczypce biopsyjne jednorazowe do pobierania materiału podczas gastroskopii, łyżeczki owalne z okienkiem, krawędzie typu „szczęki aligatora” z igłą mocującą, uchylne łyżeczki ułatwiające wykonanie biopsji stycznej, minimalna średnica kanału roboczego 2,8 mm, długość robocza narzędzia 1800 mm, średnica części wprowadzanej do endoskopu 2,3 mm?

Odpowiedź:

**Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.**

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 8 szczypce biopsyjne jednorazowe do pobierania materiału podczas gastroskopii, łyżeczki owalne z okienkiem, krawędzie typu „szczęki aligatora”, uchylne łyżeczki ułatwiające wykonanie biopsji stycznej, minimalna średnica kanału roboczego 2,8 mm, długość robocza narzędzia 1800 mm, średnica części wprowadzanej do endoskopu 2,3 mm?

Odpowiedź:

**Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.**

Pytanie nr 9

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 9 jednorazowe kleszcze biopsyjne owalne zębate (tzw. Aligatorki), długość robocza narzędzia 1800 mm, minimalna średnica kanału 2,3 mm?

Odpowiedź:

**Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.**

Pytanie nr 10

Czy Zamawiający dopuści w pozycji 10 jednorazowe kleszcze biopsyjne owalne bez igły, pokryte teflonem, o długości roboczej narzędzia 180 cm i średnicy kanału 2,3 mm?

Odpowiedź:

**Zamawiający podtrzymuje zapisy siwz.**

**Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.**

Z poważaniem

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Lecznictwa

dr hab. n. med. Przemysław Biliński